

开发商说不清楚,物业称管不着

建筑垃圾堆了六年无人处理



九号楼居民张福兴指着楼前的建筑垃圾。
本报记者赵苏炜 摄

本报泰安5月9日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波) 6年前,堆放在泰城某小区内的一堆建筑垃圾,至今还没得到妥善处理。眼瞅夏天来临,找不到负责人的小区居民只能再次忍受糟糕的居住环境。

“我家一年到头都不敢开窗户,开了窗户整个房间都会有一股强烈的垃圾臭味,已经到夏天了,该怎么办啊?”9日上午,家住东湖小区的李金星先生对记者说,看到这堆存在很多年的建筑垃圾,他和邻居们苦不堪言。

随后,记者跟随李先生来到他所指的垃圾堆,在9号楼南面见一个很高的土堆上扔满了砖头、瓦块等建筑垃圾,由于靠近菜市场,也不乏菜叶和垃圾袋,风吹过时,一股恶臭让经过的市民纷纷掩鼻。“这只是其中一堆,在45号楼前还有一堆差不多规模的建筑垃圾,有时不自觉的人还会在上边大便,每次经过都是硬着头皮。”李先生说,说起这些建筑垃圾的由来,李先生表示,小区当时在建新楼,建筑垃圾一直没有处理,从2005年到现在,居然没有部门或者负

责人过问过。记者看到,由于垃圾释放出的味道太刺鼻,9号楼的所有住户窗户都是紧闭的。“9号楼算是东湖小区里比较高档的楼房,我们交纳的物业管理费每平米要比小区内普通住户高三毛钱,可是环境还不如普通住户的,即便屋里再热,我们也不敢开窗。”居民张福兴对记者说,居民们多次联系小区物业管理中心和房屋开发商,且在2008年集合9号楼全部居民联名反映,结果5年多过去了,垃圾依旧没得到解决。

9日下午,记者来到岱庙

街道办事处东湖小区物业管理中心,一位姓张的物业管理人员告诉记者,他们没有接到居民反映9号楼建筑垃圾的问题,“9号楼南面空地的归属权很复杂,开发商可能要在那建楼房,而且我们物业只管理生活垃圾,建筑垃圾不是我们的负责范围。”这位工作人员说。

记者又来到东湖小区开发商办公室,一位自称是东湖小区开发商负责人的杨先生说,不清楚建筑垃圾的事,对于如何处理这一问题,更表示无法给予答复。

拉工作 说委屈 提建议
**护士凑在一起
说说心里话**

本报泰安5月9日讯(记者 胡修文) 9日,泰山医学院附属医院组织医护人员代表、新招聘护士代表和医院副院长杨晓雯坐在一起开了一个护士恳谈会。许多护士发言倾诉了自己工作中的酸甜苦辣。

9日下午,泰山医学院附属医院组织几十名护士代表召开以“尊重护士,爱护护士”为主题的恳谈会。恳谈会话题涉及了改善临时护士工资待遇,增强护士工作环境安全,提高加班费和同工同酬等问题。

已经有30年工作经验的护士闫英芹在发言中说,几十年的护士工作,既有委屈也有收获。由于护士工作比较琐碎,稍有不慎就会让患者和患者家属不满意,工作压力非常大。“但我带新护士的时候,都要求新护士保持平和、亲切的精神状态,不能把委屈带到工作中去。”闫英芹说。

急诊科护士张桂琴是一名合同制护士,张桂琴说:“在急诊科的8年时间,我和我的同事们几乎百分之百地都被患者骂过。曾经有个醉酒的患者,发酒疯时把我的鼻子打骨折了。”张桂琴哽咽着说。还有一位护士提出医院是否给护士发夏季穿的护士鞋的时候,护士们都鼓掌表示支持。

泰山医学院附属医院护理部主任杨朝霞向记者介绍,这是医院第一次召开护士恳谈会。护士发言没有对与错,她们可以谈辛苦、提要求。

经了解,这次恳谈会是护士节期间系列活动之一,最近医院还要组织表彰会、护理技能大赛等活动。